Deuxième randonnée estivale

Cette dernière randonnée de la saison, préparée  par Danielle et Jean Louis , est partie à 9heures, sous le soleil, de Thors en Charente Maritime.
Pique nique dans le sac, les 23 participants partent pour 15 kilomètres. Terrain plat, chemins larges, permettent tout en menant bon train, de nombreux échanges entre les marcheurs.

Premier arrêt à Matha juste à côté de l'église de Saint Hérié, et surprise!!  Danielle et Jean Louis ont préparé un casse croûte conséquent, bienvenu pour ceux qui se sont levés tôt  Nourriture terrestre mais aussi culturelle en visitant cette église remarquable par son porche principal très ouvragé et par la juxtaposition d'une abside imposante gothique et d'une nef romane.
La reprise se fait plus lentement, le cahors y étant peut être pour quelque chose?
Quelques kilomètres plus loin, nouvel arrêt aux étangs de l'Hommée, carrières de sable réhabilitées en réserve de pêche et aire de pique nique. Il est donc temps d'ouvrir le sac à dos.
Après le repas, nouveau départ pour revenir aux voitures.
Pour clore cette excellent e journée la grande majorité des marcheurs se retrouvent sur la base de plein air de Thors pour un dernier verre.
Vraiment  une belle journée.
